

## **Kupní smlouva na nákup kombinovaného sporáku č. 2523/HKR**

uzavřená podle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)

### **I. Smluvní strany**

#### **Prodávající:**

##### **Zich a spol., s.r.o.**

se sídlem: Na Štěpánku 32, 503 04 Černožice nad Labem

IČO: 25267027

DIČ: CZ25267027

jednající: [redacted]

kontaktní osoba: [redacted]

e-mail [zich@zich.cz](mailto:zich@zich.cz)

bankovní spojení: [redacted]

#### **Kupující:**

##### **Dětský diagnostický ústav, středisko výchovné péče, základní škola a školní jídelna, Hradec Králové, Říčařova 277, příspěvková organizace**

se sídlem Říčařova 277, 503 01 Hradec Králové

IČO: 62690001

jednající [redacted]

kontaktní osoba: [redacted]

[obchod@ddu-hk.cz](mailto:obchod@ddu-hk.cz)

bankovní spojení: [redacted]

### **II. Předmět smlouvy**

Prodávající se zavazuje dodat a nainstalovat kupujícímu kombinovaný sporák s elektrickou troubou CGE7-41, dále jen „zařízení“, dle nabídky č. 202618 z 24. listopadu 2020 a kupující se zavazuje toto zařízení od prodávajícího převzít a zaplatit za něj sjednanou kupní cenu.

Prodávající je povinen dodat s předmětem plnění ke každému zařízení – samostatnému funkčnímu celku záruční list a veškerou dokumentaci v českém jazyce.

Prodávající předloží jako součást dokumentace při dodávce zařízení dodací list se seznamem výrobních čísel, přesným názvem včetně verze.

### **III. Termíny a místo plnění**

Smluvní strany se dohodly, že bude dodávka zařízení uvedeného v článku II. této smlouvy se uskutečnit

v termínu nejpozději do 5. 2. 2021.

Místem dodání je: Dětský diagnostický ústav, středisko výchovné péče, Říčařova 277, Hradec Králové. O přesném termínu, místě a způsobu dodání vyrozumí prodávající kupujícího minimálně 3 dny před jeho uskutečněním, a to telefonicky, faxem či elektronickou poštou.

#### **IV. Kupní cena**

Celková kupní cena byla dohodnuta ve výši:

Cena bez DPH	48.620,00 Kč
DPH 21%	10.210,20 Kč
Cena s DPH	58.830,20 Kč

Takto sjednaná cena je pevná a neměnná a zahrnuje veškeré náklady prodávajícího související s dodáním předmětu této smlouvy.

Za neměnný základ se považuje cena bez DPH. Sazba daně z přidané hodnoty je ve smlouvě uvedena v zákonné výši ke dni podpisu smlouvy. V případě změny sazby DPH v průběhu účinnosti smlouvy bude cena adekvátně změněna.

#### **V. Předání a převzetí**

Prodávající je povinen dodat zařízení v předepsané či dohodnuté kvalitě, množství, bez jakýchkoli faktických či právních vad.

#### **VI. Fakturace a placení**

Po předání zařízení vystaví prodávající do 15 pracovních dnů příslušnou fakturu - daňový doklad. Daňový doklad bude obsahovat náležitosti účetního a daňového dokladu podle § 29 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, zejména: označení faktury a číslo, název a sídlo kupujícího a prodávajícího, předmět plnění a den dodání, uvedení ceny dodávky, částka k fakturaci včetně údaje o DPH, termín splatnosti faktury, rozpis fakturovaných částek.

Platební podmínky: Kupující neposkytuje zálohové platby. Cena bude uhrazena až po protokolárním převzetí zařízení.

Splatnost faktury činí 10 kalendářních dnů od doručení faktury kupujícímu. Za dobu úhrady faktury se považuje den, kdy byla finanční částka odepsána z účtu kupujícího. Pokud faktura neobsahuje všechny příslušné právní předpisy a smlouvou stanovené náležitosti, je kupující oprávněn jí do data splatnosti vrátit s tím, že prodávající je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není kupující v prodlení s její úhradou.

#### **VII. Odpovědnost za vady**

Prodávající je povinen dodat zařízení v množství a technické specifikaci dle smlouvy a při dodržení podmínek sjednaných v této smlouvě.

Poruší-li prodávající povinnosti uvedené ve smlouvě, jedná se o vady plnění. Kupující je povinen reklamovat vady bezodkladně po jejich zjištění.

Zjistí-li prodávající vady týkající se typu a technických parametrů dodaného zařízení již při dodání, je oprávněn odmítnout jejich převzetí a od kupní smlouvy odstoupit.

Vady, které zjistí kupující až po převzetí dodávky, je prodávající povinen odstranit nejpozději do 10 kalendářních dnů od doručení reklamace. Prodávající odstraní vady bezúplatně dodáním náhradního plnění v množství, druhu a jakosti dle kupní smlouvy.

Kupující si vyhrazuje právo kdykoliv provést on nebo jím pověřená osoba kontrolu jakosti (technické specifikace) dodaného zařízení.

## **VIII. Servisní a záruční podmínky**

Prodávající se zavazuje poskytovat záruku na zařízení na dobu 24 měsíců.

Možnost uplatnění požadavku na servisní zásah má pověřený zástupce kupujícího a to písemně, dopisem, faxem nebo prostřednictvím elektronické pošty, respektive telefonicky s následným písemným potvrzením. Proávající se zavazuje zahájit práce směřující k odstranění zjištěných vad nejpozději do 5-ti pracovních dnů po dni, kdy byla vada nahlášena. Proávající se zavazuje servisní práce ukončit pro všechny dodané typy zařízení, a reklamované zařízení s odstraněnými vadami vrátit uživateli nejpozději do konce 10 pracovního dne po dni, kdy byla vada řádným způsobem nahlášena.

Prodávající se zavazuje poskytnout ve stejném termínu, v případě, že nebude možno vadu ve stanoveném termínu odstranit, za vadné zařízení ekvivalentní náhradu jako zápůjčku, na odstranění vady dále pracovat a reklamované zařízení po skončení opravy dodat na místo původní instalace a zápůjčku odebrat.

Prodávající se zavazuje zabezpečit přepravu zapůjčeného i reklamovaného zařízení tam i zpět na své náklady a riziko.

Prodávající se zavazuje zajistit sběr a likvidaci použitého zařízení a to nejen poptávaného, ale i zařízení, které je veřejnou zakázkou nahrazováno a to minimálně 2 roky od ukončení záruční doby zařízení.

## **IX. Zvláštní ujednání – sankce**

Prodávající je oprávněn požadovat na odběrateli pouze úrok z prodlení za nedodržení termínu splatnosti faktury, a to maximálně ve výši stanovené zákonem.

Kupující je oprávněn požadovat na prodávajícím smluvní pokutu za nedodržení termínu plnění dodávky zařízení, který bude stanoven v kupní smlouvě, a to ve výši 0,5 % z ceny nedodaného zařízení za každý i započatý den prodlení.

Kupující je oprávněn požadovat na prodávajícím smluvní pokutu ve výši 300,-Kč bez DPH za každý incident a den v rámci záručního servisu, při nedodržení časových a věcných podmínek při odstraňování závad dle článku VIII., této smlouvy. Výše sankce není omezená.

Úrok z prodlení a smluvní pokuta jsou splatné do 14 kalendářních dnů od data doručení písemné výzvy k jejich zaplacení, a to na účet uvedený v písemné výzvě

Ustanovením o smluvní pokutě není dotčeno právo oprávněné strany na náhradu škody v plné výši.

## **X. Závěrečná ustanovení**

V souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) zajistí kupující uveřejnění celého textu smlouvy, vyjma osobních údajů, a metadat smlouvy v registru smluv včetně případných oprav uveřejnění s tím, že nezajistí-li kupující uveřejnění smlouvy nebo metadat smlouvy v registru smluv do 30 dnů od uzavření smlouvy, pak je oprávněn zajistit jejich uveřejnění prodávající ve lhůtě tří měsíců od uzavření smlouvy.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

Smlouva může být měněna a doplňována pouze formou písemných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.

Právní vztahy výslovně neupravené touto smlouvou se řídí § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Prodávající bere na vědomí, že je podle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, je osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou dodávky. Obě smluvní strany výslovně prohlašují, že tato smlouva nebyla uzavřena v tísní ani za jednostranně nevýhodných podmínek, což strany stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

Nedílnou součástí smlouvy je příloha 1 – Nabídka 202618

Tato smlouva je uzavřena ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom (1) výtisku.

Příloha č. 1: Nabídka 202618

V Hradci Králové dne 14. 12. 2020

V Hradci Králové dne 14. 12. 2020

Za prodávajícího:

Za kupujícího:

.....

.....